LM 7 : entralnement

Poser une addition sans retenue:35+2+21="?

Lorsque j'additionne 3 nombres ou plus, je pose I'addition en colonnes.
Je place les unités sous les unités, les dizaines sous les dizaines.
35 sur la 1°¢ ligne : 3d Su
2 surla 2¢™e ligne : 0d 2u
21 sur la 3¢™e ligne : 2d 1u
Tout d’abord, je calcule la colonne des unités :5+2 +1=28
Puis, je calcule la colonne des dizaines:3+2=5

Q.
c

Je découvre

EEE 35

° > |2

o

I I - 211
35+2+21 = 518

A B C D
dlu dlu dfu dlu
5|4 2|5 1 3
112 32 2 13
2 (3 410 1|3 2

Je pose et je calcule

A: 25+12+32=...| B: 70+26+2=... | C: 34+4+41=... D: 63+12+21-=...

d|u d|u d|u d|u




LM 7 : CORRECTION entrainement

A B C D
d|u d|u d|u d|u
5|4 215 1 5|3
112 302 2 113
+ +
213 410 1|3 2
- 8|9 —| 9|7 - 716 - 68

Je pose et je calcule

A: 25+12+32=...| B: 70+26+2=... |C: 34+4+41=... | D:63+12+21=...
d|u d|u d|u d|u
215 710 3|4 6|3
+ +
112 216 4 112
302 2 411 211
-1 619 -1 918 —| 719 -1 9|6

Entrainement

Calcul mentalement et mets le résultat le plus rapidement possible !
Tu peux poser 'opération en colonne si tu as des difficultés.

S 80+11+3=... 76+21+2=... 80+16+11=...

SE 42 + 10+ 35=... 65+3+20=... 78+10+1=...

EE X 34+1+43=... 40-1+3=... 25+51+2=..




